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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 

Σε απάντηση της με αρ. 6610/10.09.2024 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων  από 

τους κκ. Βουλευτές, Κομνηνάκα Μαρία, Γκιόκα  Γιάννη, Δελή Γιάννη, Δάγκα Βιβή, Έξαρχο Νίκο, 

Καραθανασόπουλο Νίκο, Μαρίνο Γιώργο, Μεταξά Βασίλη, Παπαναστάση Νίκο και Συντυχάκη 

Μανώλη με θέμα «Για την πλήρη κάλυψη των αναγκών των Υπηρεσιών Επιμελητών Ανηλίκων και 

την ολόπλευρη στήριξη και προστασία των ανήλικων θυμάτων» και σχετικά με το δεύτερο ερώτημα 

που έγκειται στο πεδίο αρμοδιότητας της Διεύθυνσης Ψυχικής Υγείας του Υπουργείου Υγείας, 

αναφορικά με την ενίσχυση των δημόσιων φορέων ψυχικής υγείας παιδιών και εφήβων, σας 

γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

Σήμερα παρέχονται δωρεάν σε ευρεία κλίμακα υπηρεσίες ψυχικής υγείας που απευθύνονται σε 

παιδιά και εφήβους με ψυχοκοινωνικά προβλήματα, σε όλη την ελληνική επικράτεια. Εκτός 

από τη λειτουργία δεκατριών (13) παιδοψυχιατρικών τμημάτων σε δημόσια γενικά νοσοκομεία 

λειτουργούν επίσης: 

 22 Κέντρα Ψυχικής Υγείας που παρέχουν παιδοψυχιατρικές υπηρεσίες σε παιδιά και 

εφήβους 

 12 Κοινοτικά Κέντρα Ψυχικής Υγείας Παιδιών και Εφήβων (ΚΟΚΕΨΥΠΕ) 

 1 Κινητή Μονάδα Παιδιών και Εφήβων 

 24 Κέντρα Ημέρας που αποκλειστικά προσφέρουν παιδοψυχιατρικές υπηρεσίες σε 

παιδιά και εφήβους 

 20 Κινητές Μονάδες που παρέχουν παιδοψυχιατρικές υπηρεσίες σε παιδιά και εφήβους 

 5 Μονάδες Έγκαιρης Παρέμβασης στην ψύχωση 

 5 Ξενώνες που φιλοξενούν παραβατικούς εφήβους με ψυχιατρικά προβλήματα 
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Να σημειωθεί ότι από τις ανωτέρω μονάδες, 13 (δεκατρία) Κέντρα Ημέρας, 5 (πέντε) Μονάδες 

έγκαιρης Παρέμβασης στην Ψύχωση,  7 (επτά) Κινητές Μονάδες και 3 (τρεις) ξενώνες που 

φιλοξενούν παραβατικούς εφήβους με ψυχιατρικά προβλήματα, ξεκίνησαν να λειτουργούν 

από το 2023 και εντεύθεν, χρηματοδοτουμένα από το Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας. Επιπλέον, σας γνωρίζουμε ότι αναμένεται να λειτουργήσουν (3) τρείς ακόμα 

Μονάδες Έγκαιρης Παρέμβασης στην ψύχωση, (5) πέντε Κινητές Μονάδες και (1) ένα Κέντρο 

Ημέρας εντός του προσεχούς διαστήματος. 

 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Βουλευτή κ. Κομνηνάκα Μαρία 

Βουλευτή κ. Γκιόκα Γιάννη 

Βουλευτή κ. Δελή Γιάννη 

Βουλευτή κ. Δάγκα Βιβή 

Βουλευτή κ. Έξαρχο Νίκο 

Βουλευτή κ. Καραθανασόπουλο Νίκο 

Βουλευτή κ. Μαρίνο Γιώργο 

Βουλευτή κ. Μεταξά Βασίλη 

Βουλευτή κ. Παπαναστάση Νίκο 

Βουλευτή κ. Συντυχάκη Μανώλη 
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